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Otazky 1: vektory.

Kliknéte prosim na tlacitko ,,Start“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Vyberte spravné tvrzeni:

soucet t¥i vektord nelezicich v jedné roviné mutze byt nulovy,

sectenim dvou vektord rtizné velikosti méizeme dostat nulovy vektor,

vektor mize mit soucasné nulovou velikost a nenulovou nékterou ze svych slozek,
velikost rozdilu dvou vektortt mtize byt vétsi nez velikost jejich souctu,

soucet dvou vektoru neni vektor.

2. Na obréazku 1 jsou zakresleny vektory G, N a F, v soufadné soustavé 7, 7 k. Pro algebraicky soucet téchto vektort
F, =G+ N + F; plati:

Obr. 1.
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= (—Gsina + F,) 74 (N — Gsina) j+ 0k = (—~Gsina + F;; N — Gsin; 0),
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=(—Gcosa+ F)T+ (N —Gcosa)J+ 0k = (—Geosa + Fi; N — G cos ; 0),
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= (Fycosa — Nsina) 7+ (—G + Fysina + N cosa) T+ 0k = (F, cosee — N sino; —G + Fysina + N cos a; 0),

<

1

= (—=Gsina+ F,) U+ (N —Gcosa) J+ 0k = (=Gsina + F; N — G cos o; 0),

<

= (=Gsina — F,)7+ (N — Gcosa) T+ 0k = (—Gsina — Fy; N — G cos ; 0).
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3. Na obrazku 2 jsou zakresleny vektory C_i, N a F, v soutadné soustavé %7, k. Pro algebraicky soucet téchto vektori
F, =G+ N + F, plati:

—

= (Fisina — Nsina) 7+ (-G + Fysina+ Nsina) 7+ 0k = (Fysina — Nsina; —G + Fysina + N sina; 0),
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= (Fycosa— Ncosa) 7+ (—G + Fycosa+ Ncosa) J+ 0k = (Fycosa — N cos o; —G + Fy cos a + N cos «; 0),
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=(—Gsina—F)7+ (N —-Gcosa)j+ 0k = (—Gsina — Fi; N — G cos ; 0),
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v = (Frcosa — Nsina) 7+ (—G—l—Ftsina—l—Ncosa)j'—&—OEZ (Ficosa — Nsina; —G + Fysina + N cos «; 0),

= (=Gsina+ F,)7+ (N — Geosa) T+ 0k = (—~Gsina + F;; N — G cos a; 0).

oot

Copyright © 2003, UFI FSI VUT v Brné



Copyright © 2003, UFI FSI VUT v Brné

Obr. 2.
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4. Ktery z nasledujicich obrazki predstavuje spravny rozklad vektoru @ do slozek? (Uréete vSechny spravné moznosti.)

bae, a,bae.

c,daf, a, cad, 1,
5. Jsou dany vektory A=27+ 47a B =17k. Uréete A- B

=2.0+4-0+0-7=0,
= 2.77+4-7T7=147+ 287,

4.-77—2-T7+0k=287—147, A-B
=22+ 4272 =720, A-B

[(2+4) 7] sin90° = 42.
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